

Протокол

торжественного заседания Городского научно-технического совета, посвященного празднованию Дня российской науки

09 февраля 2017 г. в 16-00
в здании Администрации г. Протвино, каб. 410

Присутствовали: Глава города Борисов В.Л., награждаемые сотрудники организаций города

Присутствовали члены ГНТС: Балакин В.Е., Воробьев А.П., Гришин М.П., Гуржиев С.А., Евсиков А.А., Каминский В.Н., Клименко Е.Б., Куракина Е.С., Токарев С.К., Рыбаков Г.С., Штефанов Ю.П., Якушев А.В.

Отсутствовали члены ГНТС: Анисимов В.И., Кириченко Г.П., Максимальнов С.А., Прокопенко Н.Н., Трофимов Ю.Д., Усачев В.Б.

Повестка дня:

1. Приветственное слово Главы города Протвино Борисова В.Л. участникам торжественного заседания ГНТС.
2. Торжественное награждение руководителей и сотрудников организаций научно-промышленного комплекса города в честь Дня российской науки.
3. Представление новых предприятий, вошедших в научно-производственный комплекс города
4. Обсуждение предложений и принятие плана работы ГНТС на 2017 год
5. Разное.

По 1 вопросу слушали Главу города Протвино Борисова В.Л., который поприветствовал участников и гостей заседания и поздравил всех с Днем российской науки.

По 2 вопросу: В честь Дня российской науки было проведено награждение сотрудников организаций научно-промышленного комплекса города. Награждения проводил Глава города Протвино, Председатель Совета депутатов Борисов В.Л.:

- Почетными грамотами Совета депутатов города Протвино награждено 5 человек.

- Благодарственным письмом Совета депутатов награждено 11 человек.

(Приложение №1 Копия Распоряжения Председателя Совета депутатов от 30.01.2017 №43-Р)

По 3 вопросу: Каминский В.Н. сообщил, что в этом году в состав НПК города вошли 3 организации.

Куракина Е.С. продолжила, что согласно принятому решению Совета Депутатов от 30.01.2017 № 211/38, на основании поданных заявлений трех филиалов:

- Филиала "Физико-технический центр" Федерального государственного бюджетного учреждения науки Физического института им. П. Н. Лебедева Российской академии наук;

- Филиала «Протвино» государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московской области «Международный университет природы, общества и человека «Дубна»;

- Протвинского филиала ООО «Декёнинк Рус»

вышеуказанные организации были включены в НПК города.

На сегодняшний момент НПК города состоит из 9 организаций.

Далее слушали Клименко Е.Б., который напомнил присутствующим, что был разработан проект Стратегии социально-экономического развития городского округа Протвино Московской области на 2017 - 2025 годы. Проект одобрен членами ГНТС. Евгений Борисович отметил, что для развития одного из стратегических направлений Стратегии, а именно подготовки инженерных и научно-технических кадров, необходимо воспитывать молодежь со школьной скамьи. Для этого он предложил, в качестве информационной направляющей, подготовить каждому предприятию, входящему в НПК, короткометражный ролик о деятельности организации, способный заинтересовать молодую аудиторию. Данные ролики будут переданы в учебные учреждения города как наглядное пособие.

Так же, Евгений Борисович сообщил, что сейчас готовится презентационный информационный ролик, который необходимо предоставить в Министерство инвестиций и инноваций Московской области для определения «лица» города и возможности привлечения новых инвесторов и материалы от предприятий могут войти в него.

Далее слушали Куракину Е.С., которая сообщила, что в Московской областной Думе подготовлен проект закона о наукоградах, расположенных на территории Московской области, который предполагает финансовую поддержку наукоградам. На данный момент Правительство Московской области рассматривает вопрос о выделении городу субсидии в размере 21,5 млн. рублей на ремонт дорог, как софинансирование наукоградской программы. Также, законопроектом предусматривается увеличение доли налоговых доходов, зачисляемых в бюджет.

Так же, Куракина сообщила, что в Министерстве инвестиций и инноваций проводится работа по формированию реестра инновационной продукции. Информация об этом была направлена на все предприятия города. Администрация поддерживает данную инициативу и просит руководителей организаций ответственно подойти к решению данного вопроса, так как по перечню инновационной продукции, выпускаемой в городе, будет формироваться представление о городе как наукограде, в том числе и у потенциальных инвесторов.

Решили: Каждой организации НПК подготовить информационный ролик. Руководителям организаций НПК провести работу по представлению данных об инновационной продукции, выпускаемой предприятием, для включения ее в реестр инновационной продукции по Российской Федерации. Администрации разместить на сайте информацию о формировании реестра.

По 4 вопросу слушали Клименко Е.Б., который обозначил, что план работы ГНТС должен согласовываться с планом реализации Стратегии.

Каминский В.Н. добавил, что основной задачей в этом году перед советом будет выявление результативности исполнения заданных направлений и конечный итог по плану реализации Стратегии за 2017 год.

Далее Евсиков А.А. предложил проработать вопрос по действующей программе целевого набора в вузы, касающегося Филиала «Протвино» государственного университета «Дубна» и предприятий города.

Каминский В.Н. ответил Евсикову А.А., что вопрос необходимо обсудить совместно с приглашенными на совет ГНТС руководителями заинтересованных предприятий.

Далее было выступление Якушева А.В., о работе, проводимой Серпуховской ТПП по выстраиванию и развитию взаимоотношений между бизнесом и научной средой, необходимых для налаживания международных и межрегиональных коопераций, путем проведения бизнес миссий и приемом иностранных делегаций. Анатолий Владимирович пообещал предоставить свои предложения по плану работы ГНТС на год в письменном виде.

Слушали Борисова В.Л., который рассказал о том, что Правительством Московской области через Министерство инвестиций и инноваций Московской области ежегодно выделяются гранты в сферах науки, технологий, техники и инноваций. На этот год запланировано выделить грантополучателям 50 млн. рублей. Поэтому необходимо регулярно на ГНТС обсуждать мероприятия, выставляемые от города Протвино на конкурс, а предприятиям активнее принимать участие в этом конкурсе.

Все члены ГНТС поддержали это предложение.

Каминский В.Н. предложил направить поздравление от ГНТС в адрес «НИЦ «Курчатовский институт» - ИФВЭ, в связи с вручением Станиславу Пославскому президентской премии как молодому ученому.

Валерий Наумович также напомнил о недавнем присвоении «НИЦ «Курчатовский институт» - ИФВЭ имени академика А.А. Логунова и о подготовке документов по присвоению одной из аллей города имени академика А.А. Логунова. Валерий Наумович предложил поддержать членов совета данную инициативу.

Члены ГНТС единогласно поддержали это предложение.

Далее Воробьев А.П. поднял вопрос об отсутствии в плане реализации Стратегии мероприятий по развитию сферы здравоохранения города.

Куракина Е.С. пояснила, что в План реализации Стратегии включались реальные мероприятия с исполнителями, сроками выполнения и ожидаемыми результатами. К сожалению, на момент разработки Стратегии и Плана реализации в городской больнице шел процесс смены руководства, поэтому этого направления в Плане сейчас нет, но План - это рабочий документ, в который мы можем при необходимости включать новые мероприятия. Так же, если будет поставлен вопрос о выделении дополнительного финансирования из бюджетных источников или обозначатся новые проекты, то в план реализации Стратегии будут вноситься корректировки.

Каминский В.Н. предложил пригласить на ближайшее заседание ГНТС Главного врача Протвинской городской больницы Васильева В.И., чтобы он рассказал о планах развития городского здравоохранения и возможности реализации проекта протонной медицины.

Члены ГНТС единогласно поддержали это предложение.

Решили:

1. Всем членам ГНТС в течение недели подать предложения для включения в план работы ГНТС на 2017 год. Организацию встреч проводить не реже одного раза в два месяца.
2. Пригласить на следующее заседание пригласить с докладом Главного врача Протвинской городской больницы Васильева В.И.

В завершении заседания, Балакин В.Е. рассказал, что в конце февраля группа специалистов из ЗАО «ПРОТОМ» будет направлена в Массачусетский госпиталь в Бостон, США, для монтирования уже второй установки «Прометеус» для протонно-лучевой терапии онкологических заболеваний. Первая установка действует там же с 2015 года.

Председатель ГНТС



В.Н. Каминский

Секретарь ГНТС



Е.С. Куракина